



2024. december 15–28.

ÉLETÜNK

Budapest-Kálvin Téri Református Egyházközség

A VÁRAKOZÓ EMBER

Boldogok azok a szolgák, akiket az úr, amikor megjön, ébren talál" (Lk. 12,37.)

A világnézetek korszakát éljük. Világnézeti kérdéssé vált már, hogyan öltözködünk, hogyan étkezünk, hogyan tornázunk. Ritkán voltak az emberek világnézetiileg olyan megkötöttek, elveikhez olyan mereven ragaszkodók, mások meggyőződéseit nem tisztelők, mint manapság.

Persze megmosolyoghatjuk mindezeket a jelenségeket, és fölényesen nem foglalkozhatunk velük. Mégsem jó ez a megmosolygás. Ezzel azt mutatjuk, hogy nem értettük meg, miről van szó ezekben a látszólag furcsa dolgokban. Ez kétségtelenül egyetlen nagy téma, amely körül egész világnézeti gondolkodásunk mozog. S ez a jövő embere... Vajon a jövő embere a politikus ember, az etikus ember, az intellektuális ember, a vallásos ember, a harcos vagy a békére törekvő ember lesz? Elképzeléseink sokfélesége azt a nagy aggodalmunkat fejezi ki, hogy milyen lesz a jövő embere...

És most úgy tűnik, mintha a Bibliának is lenne véleménye az új ember megteremtésének próbálkozásához, mintha a Biblia is elénk állítaná a jövő felé haladó saját emberideálját. Ideálja nem a politikus, nem az etikus és még csak nem is a vallásos ember, hanem az, aki ébren várakozik, a várakozó ember.

(Dietrich Bonhoeffer)



Olvassuk közösen a Bibliát! Imádkozzunk együtt!

December 15., vasárnap, olvasandó: 2Sám. 19. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/2Sám19>)

Magyarázat:

„Hiszen te azokat szereted, akik gyűlölnek, és azokat gyűlölöd, akik szeretnek” (7). A mondat első fele egészen jézusi. Még a gyűlölnivaló embert is sajnálom, fáj a tragédiája, ahogyan sokunknak „gyász” egy-egy bűnben elesett rokon, barát tönkrement életét látni, még akkor is, ha sok sebet ejtett rajtunk. Jóáb felnyitja a király szemét azokra, akik hűségesen mellette álltak mindvégig, s talán eddig megbecsülésben sem volt részük. Lázadtunk szülők ellen, őszinte barátot hagytunk el, testvért a gyülekezetből, pedig ők hordoztak kitartóan imádságaikban válságaink idején.

Imádság: Istenünk, könyörgünk azokért, akik mindeddig bezárták szívüket szereteted előtt, és elutasították ajándékaidat. Nyisd meg szemüket, hogy ma ők is meglássák világosságodat, és elfogadják legdrágább ajándékodat, szent Fiadat, akit megváltásukra küldtél! Ámen.

December 16., hétfő, olvasandó: 2Sám. 20. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/2Sám20>)

Magyarázat:

„Ez belefűjt a kürtjébe...” (1). Mindenkinek vannak sérelmei. Izráel törzsei lemaradtak a király „visszahozataláról”, Dávid leváltotta Jóábot, a fővezért makacs és önfejű döntései miatt, és megint kardot fogott az egész nép. Jön egy újabb nyughatatlan ember, nem a megbékélés és összetartás útjára hív, hanem tovább hergeli az indulatokat. Seba kürtje állandóan kísért minket. Vajon meg tudjuk-e különböztetni az Úrért hadba hívó hangot, a lázadásra buzdító jeltől?

Imádság: Urunk, békét teremtő szereteted töltse be ma az egész földet, hogy a népek és nemzetek kiengesztelődjenek egymással, és gyermekeid mindenhol békességben élhessenek! Segíts, hogy a világ felismerje: tehozzád tartozik, és befogadja az Üdvözítőt, akit megmentésére küldtél! Békíts meg minket, kérünk. Ámen.

December 17., kedd, olvasandó: 2Sám. 21. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/2Sám21>)

Magyarázat:

„Fogott egy zsákruhát, készített belőle magának a kősziklán egy sátrat az aratás kezdetén, és ott maradt mellettük...” (10). Talán az egyetlen elfogadható tett ebben a fejezetben. A bűn bünt szül, életeket követel nem nézve, hogy azok vétkesek vagy ártatlanok. Már csak újabb áldozatok árán lehet rendbe tenni a dolgokat. Ugye ismerős? Istennek muszáj ennyire ragaszkodnia az *esküvel kötött szövetség* betartásához? De mi lenne, ha még ő is veszni hagyná az igazságot?

Imádság: Hűséges Istenünk, Te vagy, aki hűtlenségünk ellenére is megtartod szövetséged. Magasztalunk azért, mert nem mondasz le rólunk. Kegyelmed megújul minden nap. Ne bűneinkre, ne vétkeinkre tekints, Krisztus Jézusért könyörülj mi rajtunk, ne hagj veszni bennünket. Ámen.

December 18., szerda, olvasandó: 2Sám. 22. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/2Sám22>)

Magyarázat:

A sok nyomorúságos történet után, mint aki levegőhöz jut, úgy olvassuk Dávid zsoltárimádságát, jóllehet itt is találkozunk „erőszakos” gondolatokkal. Dávid gyarló, személyes küzdelmei mellett Isten harcait is megvívta, ellenségeit térdre kényszerítette (40). A feltételezhetően már idős király összegzi megtapasztalását: „**A tisztához tiszta vagy, de a hamisnak ellene állsz**” (27).

Imádság: Mennyei Atyánk! Hisszük, hogy nemcsak a földi életben viseled gondunkat, hanem Jézus által, övele és őbenne az örökkévalóságban is Istenünk akarsz lenni, mi pedig már most gyermekeid lehetünk, és könyörgésünk kedves előtted. Hozzád térítjük szívünket. Ámen.

December 19., csütörtök, olvasandó: 2Sám. 23. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/2Sám23>)

Magyarázat:

„**Minden javam, minden örömöm őtőle származik**” (5). A nagy király utolsó szavait hagyományozza e néhány vers. Megokolja benne gazdagságát, megbékélt lelkiállapotát, nem csupán múltjának összegzéseként, hanem mint halni készülő öreg tanácsolja az őt követő nemzedékeket. Üzenet az utókornak, hogy minden, ami valamit is ér, egyedül Istentől jön, tőle lehet elkérni.

Imádság: Tőled jön minden áldás, Urunk és Istenünk. Életünk a te kezvedben van, minden kirendelt percünk, minden időnk tőled jön, kegyelmed végtelen. Az egészséget te adod, a készséget te munkálod. Gondviselő kegyelmedet magasztaljuk minden napunkon. Ámen.

December 20., péntek, olvasandó: 2Sám. 24. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/2Sám24>)

Magyarázat:

„**De miért leli kedvét ilyen dolgokban az én uram, királyom?**” (3) Ez csupán költői kérdés lehet. Elismerés, siker, magasba emelt aranyserleg, a büszkeség érzete, egy ország és az én statisztikám. Más a hálaadásba foglalt öröm, és más Isten dicsőségének megrablása. Az utóbbinak súlyos következménye van. Jó dolog elégedetten vállon veregetni magunkat, csak éppen megtévesztő.

Imádság: Magasztallak téged, gazdag Isten! Kezedbe teszem, amit tőled kaptam. örömet és bánatot, sikert és kudarcot. Amikor fent vagyok, te emelsz, amikor leesek elkapsz, nagyságod vesz körül. Védj meg az elbizakodottságtól, könyörülj rajtam. Ámen.

December 21., szombat, olvasandó: Mik 1. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Mik1>)

Magyarázat:

„Az Úr eljön szent helyéről, leszáll...” (3). A prófétai jövendölés Isten ítélethirdetését látja a nép külső ellenségeinek megerősödésében. Csak így tudja elképzelni, hogy a szent találkozik a bűnössel. Isten felfoghatatlan bölcsessége, hogy ezt a lehetetlen találkozást ilyen kegyelmessé tudta formálni a megszülető Jézusban.

Imádság: Mennyei Atyánk! Hallgass meg minket, amikor nyugtalan szívünk benned keres békességet! Vezess mindnyájunkat a múlt időben az örök élet felé, és add meg nekünk az üdvösséget, amelyet országodban készítettél a téged szeretőknek szent Fiad, a mi Urunk, Jézus Krisztus által. Ámen.

December 22., vasárnap, olvasandó: Mik 2. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Mik2>)

Magyarázat:

„Nem érhet minket ilyen szégyen!” (6b) Hamis önhittség, értelmetlen „vallásosság”. Már az 1. rész elmondta, hogy „Jákov bűne miatt történik mindez” (1,5). Az nem szégyen? Az legyen a bűnös, aki emiatt figyelmezteti Isten népét? „**Ne prédikáljatok – prédikálják ők – ne prédikáljatok ilyeneket!**” (6) Az nem is bűn, ha valaki gonoszat cselekszik? Az lenne az „igazán bűnös”, aki erre rámutat, aki ezt leleplezi?

Imádság: Kérünk, Urunk, áldd meg ünnepi készülődésünket, hogy a karácsony öröme betölthesse szívünket, és ne botránkozzunk meg, amikor azt halljuk, hogy minden emberi várákosásnak ellentmondó körülmények között, szolgálai formában jöttél el a földre, hogy minket Isten gyermekeinek méltóságára emelj! Jézus nevében kérünk, hallgass meg bennünket. Ámen.

December 23., hétfő, olvasandó: Mik 3. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Mik3>)

Magyarázat:

„Ezért miattatok felszántják a Siont, mint a mezőt. Jeruzsálem romhalmaz lesz” (12). Kik ezek a „miattatok? – Jákov előljárói, Izráel házának vezetői. Meg a próféták, akik félrevezetik a népet. Még minden rendben lévőnek látszik. Áll a templom. Előírás szerint történnek a napi áldozatok. A templomba érkező zarándokok ajkán zeng az ősi zsoltár. A harsonák szava köszönti az ünnepet. De a másik oldalon: vérontás, álnokság, megvesztegetés.

Imádság: Szentlélek Isten, kérünk munkálkodj! Könyörgünk azokért, akik mindeddig bezárták szívüket szereteted előtt, és elutasították ajándékaidat. Nyisd meg szemüket, hogy ma ők is meglássák világosságodat, és elfogadják legdrágább ajándékodat, Krisztust, akit megváltásukra küldtél! Ámen.

December 24., kedd, olvasandó: Mik 4. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Mik4>)

Magyarázat:

„Kardjaikból ezért kapákat kovácsolnak, lándzsáikból pedig metszőkéseket; nép a népre kardot nem emel, hadakozást többé nem tanul” (3). E sorok írásakor (2023. március) a „béke korszaka” a jövő reménysége. Szinte szó szerint ugyanerről a „messiási békéről” jövendölt Ézsaiás próféta is (Ézs 1,4). Higgyük és esedezve kérjük, hogy a nemzetek felelős vezetőinek „Isten megadja egyszer, hogy megtérve megismerjék az igazságot, és felocsúdjanak az ördög csapdájából” (2 Tim 2,25–26).

Imádság: Betlehemi Gyermekek! Add, hogy azok is megtapasztalják jelenlétedet, akiket ma este a szokottnál is jobban gyötör az egyedüllét! Te vagy Isten legdrágább ajándéka. Add, hogy minden szív megnyíljon előtted, és senki se utasítson el, aki születésed örömhírét hallja! Te nem vetted meg az istálló és a jászol szegénységét. Kérünk, ne vess meg minket sem, hanem végy szállást életünkben, és légy Ura indulatainknak, akaratunknak, beszédünknek és tetteinknek! Ámen

December 25., szerda, olvasandó: Mik 5. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Mik5>)

Magyarázat:

„Te pedig, efrátai Betlehem, bár a legkisebb vagy Júda nemzetségei között, mégis belőled származik az, aki uralkodni fog Izráelen” (1). Krisztusnak Betlehemben kellett megszületnie (Mt 2,4–6). A világot megváltó kegyelem mellett jelen van a világot pusztító gonoszság. Krisztus megszületését nem tudta megakadályozni még Heródes király sem. Megszületett. Az életét elvehette a hatalom. De feltámadt, él és uralkodik!

Imádság: Mindenható, örök Isten! Hálát adunk, hogy az idők teljességében örök Igéd emberi testet öltött, hogy a bűn, halál és kárhozat hatalmából megváltson minket. Urunk Jézus, akit a világ idegenként vetett ki: könyörgünk hozzád a családból, a társadalomból és minden emberi közösségből kitzitott, magára hagyott embertársunkért. Könyörgünk hozzád mindazokért, akik emberhez méltatlan körülmények között élnek. Ámen.

December 26., csütörtök, olvasandó: Mik 6. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Mik6>)

Magyarázat:

„Ember, megmondta neked, hogy mi a jó, és hogy mit kíván tőled az Úr! Csak azt, hogy (1) élj törvény szerint, (2) törekedj szeretetre, és (3) légy alázatos Isteneddel szemben” (8). Jézus nem eltörölni, (érvénytelenné tenni) jött a törvényt, hanem betölteni (Mt 5). Ha valaki netán tiltakozna az „ó-törvény” ellen, hallja meg és váltsa valóra az „új parancsolatot”: Új parancsolatot adok nektek, hogy szeressétek egymást: **ahogyan én szerettelek titeket**, ti is úgy szeressétek egymást! (Jn 13,34)

Imádság: Mennyei Atyánk! Dicsőítünk, mert betöltötted az atyáknak tett ígéretet: nem hagytad sorsára az emberiséget, hanem szabadítót küldtél a bűn és halál foglyainak. Könyörgünk mindazokért, akik ma nem tudnak velünk ünnepelni, mert ágyhoz köti őket a betegség, vagy nincs erejük, hogy otthonukból kimozduljanak. A Budapest–Kálvin Téri Református Egyházközség Hírlevele

Könyörgünk azokért, akik magányosan töltik a karácsonyt. Jézus nevében kérünk, Urunk, hallgass meg minket! Ámen.

December 27., péntek, olvasandó: Mik 7. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Mik7>)

Magyarázat:

„Újra irgalmas lesz hozzánk, eltapossa bűneinket, minden vétküncet a tenger mélyére dobja!” (19). Elhinni is nehéz. Elfogadni is nehéz. Mégis higgyük el, mégis fogadjuk el: minden vétküncet a tenger mélyére dobja! Nem lesz többé! Sőt: nincs többé! Ne szépítsük: Mikeás Isten népének gonoszsága miatt keserves sorsot, rettenetes büntetést jövendölt – ami aztán be is következett. De azt is elmondta, hogy nem az ítélet lesz Isten „utolsó szava”.

Imádság: Úr Jézus Krisztus! Add, hogy üdvözítő kegyelmed megjelenése ma is megörvendeztesse az egész világot! Add, hogy az öröm, a békesség és a szeretet ne csak ma töltse be éltüncet! Tégy alkalmassá bennüncet, hogy az örömhír hordozói és továbbadói lehessüncet! Ámen.

December 28., szombat, olvasandó: Jón 1. (Online itt olvasható:

<https://szentiras.hu/RUF/Jón1>)

Magyarázat:

„Honnan jössz? Megtudták, hogy az Úr elöl menekül. Ezt mondták neki: Hogy tehettél ilyet?! Mit tegyüncet veled?” (8–11) Mindig tanulságos a „hit világának” és a hitetlenség világának a találkozása, a párbeszéde. Jónás története az ismertebbek közé tartozik. Az első fejezet rövid kérdéseiből már halljuk az egész történetet. Számos jel mutatja, hogy a világ már a befejező kérdésnél tart: Keresztyénség, mit tegyüncet veled?

Imádság: Velüncet vagy, Urunk! Juttasd ezt eszüncetbe az év többi napján is. Hátatelt szívvvel magasztalüncet, mert megjelent üdvözítő kegyelmed a világban. Add, hogy erről sokaknak bizonytságot tegyüncet életüncetkel, hogy minden embert el- érjen a te szereteted és kegyelmed! Hiszen megszületett a Megváltó, akit Immánuelnek nevezüncet, amely azt jelenti: „Velüncet az Isten.” Ámen.

ÉLETÜNCET ESEMÉNYEI

Hétközi programjaink, alkalmaink ...

december 16. hétfő: 17 óra konfirmációs óra, 18 óra ifjúsági óra és 18 óra felnőtt konfirmáció

december 17. kedd: 18 óra zsolttáros imakör és Kálvin Kórus próba

december 18. szerda: 6:30 reggeli ima a templomban

december 19. csütörtök: 18 óra gyülekezeti bibliaóra

december 22. vasárnap: 10 óra gyermekek műsora templomban 19 óra egyetemi kör

KARÁCSONYI ISTENTISZTELEK

december 24. kedd: 15 óra ünnepi istentisztelet

december 25. szerda: 10 óra és 18 óra ünnepi istentisztelet úrvacsorával

december 26. szerda: 10 óra ünnepi istentisztelet úrvacsorával, 18 óra ünnepzáró istentisztelet

Várjuk szeretettel alkalmainkra! - Áldott karácsonyt kívánunk!

Kapcsolat

LELKÉSZI HIVATAL

A lelkészi hivatal a templom jobb oldalán található udvaron keresztül közelíthető meg, bejárata a templom mögötti épületben van.

Várjuk szeretettel személyesen az alábbi időpontokban:

Hétfő: 10–13 óráig

Kedd: 9–12 óráig

Csütörtök: 14–17 óráig

Ebben az időben **az alábbi telefonszámon érhet el bennünket: 06-30-632-0789**

Keressen bennünket bizalommal keresztelővel, esküvővel, temetéssel kapcsolatban. Itt jelentkezhetsz konfirmációs előkészítésre is. Tegye fel bátran kérdéseit a lelkészeknek!

»Adjátok meg tehát a császárnak, ami a császáré, és Istennek, ami Istené!«

Mt. 22,21.

ELÉRHETŐSÉGEK

E-mail: budapest-kalvin.ter@reformatus.hu **Honlap:** www.kalvinteriref.hu

Telefon: **06-30-632-0789** a lelkészi hivatal ügyeleti rendjében!

Telefonügyelet a 06-30-256-6248 vagy a 06-30-122-85-29 számon **az alábbi időpontokban:**

Hétfő: 13-17 óráig

Kedd: 12-17 óráig

Szerda: 9-17 óráig

Csütörtök: 9-14 óráig

Péntek: 9-17 óráig

ADOMÁNYOK

Mivel egyházközösségünk kiadásai havi rendszerességgel kerülnek kifizetésre, kérjük testvéreinket, hogy egyházfenntartói járuléukat is havi rendszerességgel juttassák el nekünk. Javasoljuk, hogy rendelkezzenek rendszeres havi banki átutalásról. Közleménybe írják be nevüket, és hogy „egyházfenntartói járulék”.

OTP Banknál vezetett számlaszámunk: 11707024-20107972

IBAN: HU21 1170 7024 2010 7972 0000 0000

BIC (SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

További részletek honlapunkon: www.kalvinteriref.hu

A Budapest–Kálvin Téri Református Egyházközösség Hírlevele

ÜNNEPI ISTENTISZTELEK

A KÁLVIN TÉRI REFORMÁTUS TEMPLOMBAN

Advent negyedik vasárnapja - december 22.
10 óra istentisztelet és gyermekek szolgálata

Szenteste - december 24.
15 óra ünnepi istentisztelet

Karácsony első napja - december 25.
10 óra úrvacsorás istentisztelet
18 óra úrvacsorás istentisztelet

Karácsony második napja - december 26.
10 óra úrvacsorás istentisztelet
18 óra esti istentisztelet

Óévi hálaadás - december 31.
18 óra esti istentisztelet

Újévi könyörgés- január 1.
10 óra istentisztelet
18 óra esti istentisztelet

Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön
béke és az emberekhez jóakarát.
Lukács evangéliuma 2,14.

**ÁLDOTT KARÁCSONYT ÉS
BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK!**

• VÁRJUK SZERETETTEL! •